

Юрий БАШМЕТ

назначен дирижером и художественным руководителем государственного симфонического оркестра «Молодая Россия».

С этим коллективом молодых талантливых музыкантов выступали крупнейшие исполнители – Мстислав Ростропович, Николай Петров, Максим Федоров, Денис Мацуев. Оркестр принимал участие в фестивалях «Московские звезды», «Русская зима», в Московском международном конкурсе имени Чайковского.

Заметим, что Башмет не впервые встает за пульт большого оркестра. Пятидесятилетний альтист периодически дирижирует на Западе (Флорентийский симфонический оркестр, финская «Тапиола-симфониета», английская «Нордсерн-симфония»). Вершина его дирижерской карьеры – выступления с оркестрами



Большого театра и Израильской филармонии.

Свой родной камерный оркестр «Солисты Москвы», которому в этом году исполняется 10 лет, новый худрук «Молодой России» бросать не собирается.

Вед. Молод.-2002 - 29 авг. - с. 3